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ВСТУП 
 

Становлення і розвиток в Україні ринкової інфраструктури суттєво 

змінюють економічне, інформаційне і правове середовище функціонування 

підприємств, зміст їхньої фінансової діяльності. В організаційній та 

управлінській роботі підприємств фінансова діяльність займає особливе місце. 

Від неї багато в чому залежить своєчасність та повнота фінансового 

забезпечення виробничо-господарської діяльності та розвитку торгівельного 

підприємства, виконання фінансових зобов'язань перед державою та іншими 

суб'єктами господарювання. Ефективність діяльності кожного підприємства 

багато в чому залежить від повної і своєчасної мобілізації фінансових ресурсів 

та правильного їх використання для забезпечення нормального процесу 

виробництва і розширення виробничих фондів. У цьому зв’язку для кожного 

підприємства торгівлі важливу роль відіграє ефективна організація фінансової 

діяльності. 

Теоретичною та методологічною основою даного дослідження стало 

вивчення й творче переосмислення основних досягнень вітчизняної та 

зарубіжної науки в галузі фінансів. В останні роки відчувається значна 

зацікавленість українських вчених-правознавців фінансовими основами 

функціонування підприємств. Цьому аналізу присвячені праці Чернієнка А., 

Гольцберга М., Горелика М., Іонцева М., Клімової М. та ін. Значний вклад в 

теорію та методологію фінансової діяльності внесли Білик М.Д., Буряк Л.Д., 

Нам Г.Г., Бланк І.А., Василик О.Д., Ковальов Т.О., Коробов М.Я., Мец В.О., 

Павловська О.В., Поддєрьогін А.М., Терещенко О.О. та інші українські та 

зарубіжні науковці. 

Актуальність теми випускної роботи визначена основною місією 

ефективної фінансової діяльності є одержання власниками максимальної 

економічної вигоди в результаті функціонування торгівельного підприємства. 

Реалізації цієї місії сприяють одержання приросту рентабельності власного 

капіталу, підтримання належного рівня платоспроможності (ліквідності) як на 
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поточну дату, так і на перспективу, забезпечення розширеного відтворення 

внаслідок ефективного використання фінансових ресурсів тощо. Формування 

та управління фінансовими ресурсами торгівельного підприємства 

визначається як політикою управління діяльністю суб’єкта господарювання, 

так і соціально-економічними і політичними умовами розвитку економіки 

країни. Одночасно обмеженість матеріальних, фінансових, трудових ресурсів 

в умовах недосконалості правового поля та серйозних політичних перетворень 

потребують нових підходів до управління фінансовою діяльністю. Тому 

актуальним завданням для суб’єктів господарювання постало удосконалення 

форм і методів фінансового забезпечення функціонування торгівельного 

підприємства, тобто пошук нових ефективних шляхів фінансової діяльності. 

Фінансова діяльність торгівельного підприємства забезпечує безперервний 

процес руху активів у формі товарів від виробничих підприємств різних форм 

власності до безпосередніх споживачів. Для забезпечення фінансової 

діяльності торгівельного підприємства здійснюють операції купівлі-продажу 

товарів, які є найбільш важливою частиною активів торгівельного 

підприємства. Вони займають особливе місце у складі майна та домінуючі 

позиції у структурі витрат торгівельних підприємств. 

Метою  випускної  роботи  є  розгляд  та  оцінка  фінансової  діяльності 

підприємства торгівлі. 

Основними завданнями, які випливають з мети роботи, є: 

- розглянути теоретично-методичні аспекти фінансової діяльності 

підприємства торгівлі; 

- здійснити  аналітичну  оцінку  фінансової  діяльності  торгівельного 

підприємства ПрАТ «Нова лінія»; 

- ознайомитись із загальною характеристикою торгівельного 

підприємства ПрАТ «Нова лінія»; 

- розробити пропозиції щодо удосконалення процесу управління 

фінансами торгівельного підприємства ПрАТ «Нова лінія». 
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Об’єктом дослідження є процес організації фінансової діяльності 

торгівельного підприємства. 

Предметом дослідження є економічні відносини, що відображають 

особливості побудови фінансової діяльності підприємств торгівлі та шляхи 

його удосконалення. 

При написанні випускної роботи були застосовані наступні методи: 

аналіз і синтез, індукція і дедукція, статистичні, табличні, графічні методи та 

інші. Інформаційною базою даної випускної роботи є праці вітчизняних та 

зарубіжних вчених в економічній науці стосовно особливостей формування 

оборотних коштів підприємства, періодична література за даною темою, а 

також нормативно-правова база та фінансова звітність ПрАТ «Нова лінія» за 

2015-2017 роки. 

Структура роботи складається зі вступу, трьох розділів, висновків, та 

списку літератури. Перший розділ присвячено аналізу наукових положень та 

нормативно-правових актів за темою дослідження, у другому розділі 

здійснено практичне дослідження стану фінансової діяльності ПрАТ «НОВА 

ЛІНІЯ». Третій розділ роботи присвячено пошуку шляхів удосконалення 

процесу управління фінансовою діяльністю досліджуваного підприємства. 
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ВИСНОВКИ 
 

На основі наявних в економічній літературі підходів до визначення 

сутності фінансової діяльності підприємства, нами запропоновано наступне 

трактування даного поняття: це цілеспрямована діяльність фінансових служб 

підприємства, спрямована на ефективну організацію фінансових ресурсів 

задля розвитку підприємства, покращення його фінансового забезпечення та 

оптимізації фінансового стану, в основі якої лежить система управлінських 

заходів, результатами яких є зміна величини та складу власного та 

позичкового капіталів підприємства. 

Основними завданнями фінансової роботи на підприємстві є: 1) 

мобілізація фінансових ресурсів у розмірі, необхідному для підтримки 

нормального виробничого процесу і розширення виробничих фондів в 

обсягах, встановлених планами; 2) пошук шляхів збільшення прибутку і 

підвищення рентабельності виробництва; 3) своєчасне виконання зобов’язань 

перед ланками фінансово-кредитної системи, зокрема: перед бюджетом — зі 

сплати встановлених податків і платежів; перед централізованими 

позабюджетними фондами — зі сплати встановлених платежів; перед банками 

— з повернення кредитів і сплати відсотків за ними; 4) своєчасне виконання 

зобов’язань перед постачальниками з оплати товарно-матеріальних цінностей, 

перед працівниками — з оплати праці; 5) контроль за збереженням та 

використанням оборотних активів і прискоренням їх обороту; 6) контроль за 

раціональним і цільовим використанням фінансових ресурсів. 

Процес управління фінансовою діяльністю підприємства базується на 

певному механізмі, який включає елементи зовнішнього та внутрішнього 

регулювання. Внутрішнє регулювання окремих аспектів фінансової діяльності 

підприємств здійснюється шляхом регламентації низки аспектів фінансової 

діяльності підприємства вимогами статуту, за допомогою розробленої системи 

цільових показників, внутрішніх нормативів і вимог. 
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Зовнішнє регулювання фінансової діяльності підприємства значною 

мірою здійснюється за допомогою нормативно-правових актів, основними 

серед яких є: Цивільний кодекс України, Господарський кодекс України, 

Податковий кодекс України, закони України "Про господарські товариства", 

"Про бухгалтерський облік і фінансову звітність" тощо. 

Враховуючи цілі та завдання фінансової діяльності підприємства, для 

характеристики стану управління нею доцільно використовувати різні групи 

показників: 1) абсолютні показники, такі як дохід та прибуток (фінансові 

результати діяльності підприємства); 2) показники фінансового стану. 

Проведений в роботі аналіз показників господарської діяльності ПрАТ 

«НОВА ЛІНІЯ» показав, що практично всі вони в динаміці знизились. 

Негативним результатом є зменшення обсягу чистого прибутку на 71788 тис. 

грн. або на 31,02% порівняно з 2015 роком. При цьому, чистий дохід 

збільшився у порівнянні з 2015р. на 39,39%. 

Показники фінансової стійкості в 2017 році дещо погіршилися 

порівняно з 2015 роком, рівень її залишається нижче норми. 

Проведений аналіз ліквідності балансу свідчить про недостатню 

ліквідність платоспроможність підприємства. Разом з тим, спостерігаються 

позитивні зміни рівня основних показників ліквідності ПрАТ «НОВА ЛІНІЯ». 

Це є позитивною тенденцією фінансового стану підприємства. 

В динаміці також покращилося обертання майже всіх ресурсів 

досліджуваного підприємства, що знайшло відображення в збільшенні 

кількості оборотів протягом року Отже, ділова активність підприємства 

покращилася. Також відмічається поліпшення рентабельності підприємства. 

Таким чином, більшість досліджених показників в 2017 році показали 

позитивні тенденції, що дає можливість говорити про позитивні тенденції 

фінансової діяльності ПрАТ «НОВА ЛІНІЯ», а відтак і про ефективність 

загального управління фінансовою діяльністю підприємства. 

Серед можливих шляхів удосконалення процесу управління фінансовою 

діяльністю  досліджуваного  підприємства  основним  є  організація  служби 
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фінансового  менеджменту  з  виділенням  у  його  структурі  спеціалістів  з 

фінансового планування та спеціалістів з фінансового моніторингу. 

З метою покращення фінансового стану ПрАТ «НОВА ЛІНІЯ» доцільно, 

перш за все, забезпечити реалізацію всієї продукції. Для цього слід 

активізувати збутову діяльність, розмістити рекламну інформацію про 

підприємство на інтернет-сайтах та в інших інформаційних базах, укласти 

довготермінові контакти з підприємствами - партнерами. Також для ПрАТ 

«НОВА ЛІНІЯ» доцільно зменшити постійні та змінні витрати; а також обсяг 

дебіторської заборгованості. 

З метою оптимізації фінансової діяльності підприємства доцільним є 

створення резервів та забезпечення джерел самофінансування. Амортизаційні 

відрахування більш доцільно використовувати на придбання  основних 

засобів, ніж на щорічний ремонт застарілих технологій. 
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